

**argoclima S.p.A.**

Via Alfeno Varo, 35  
25020 Alfianello - BS - Italy  
Tel. +39 030 7285700  
<https://www.argoclima.com>



**EU DECLARATION OF CONFORMITY**

**DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE**

**DECLARATION DE CONFORMITE UE**

**EU-KONFORMITÄTSEKTLÄRUNG**

**DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD UE**

**DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE UE**

**08024010-00**

The undersigned / Il sottoscritto / Le soussigné / Der Unterzeichnete / El abajo firmante / O abaixo assinado:

**Argoclima S.p.A. – Via Alfeno Varo, 35 – 25020 Alfianello (BS) – ITALY**

Declares under its sole responsibility that the products / Dichiaro sotto la sua esclusiva responsabilità che il prodotto / Déclare sous sa seule responsabilité que les produits / Erklärt unter seiner alleinigen Verantwortung, dass die Produkte / Declara, bajo su exclusiva responsabilidad, que los productos / Declara sob a sua exclusiva responsabilidade que os produtos:

<b>387032090</b>	<b>ARGO ANGHP06S</b>	Air/water heat pump / Pompa di calore aria/acqua / Pompe à chaleur air/eau / Wärmepumpe Luft/Wasser / Bomba de calor aire/agua / Bomba de calor ar/água
<b>387032091</b>	<b>ARGO ANGHP08S</b>	
<b>387032093</b>	<b>ARGO ANGHP12S</b>	

are in conformity with the following harmonized standards or specifications / sono conformi alle seguenti norme armonizzate o specifiche / sont en conformité avec les standards harmonisés suivants ou specifications / in Übereinstimmung mit den folgenden harmonisierten Normen oder Spezifikationen sind / cumple con las siguientes normas armonizadas o especificaciones / estão em conformidade com os seguintes padrões harmonizados ou especificações:

<b>EN 378-2:2016</b>	<b>EN 62233:2008 (+ AC:2008)</b>
<b>EN 60335-1:2012 (+ AC:2014) + A11:2014 + A13:2017 + A1:2019 + A14:2019 + A2:2019 + A15:2021</b>	<b>EN 60335-2-40:2003 (+ AC:2006) + A11:2004 + A12:2005 + A1:2006 + A2:2009 + A13:2012 (+ AC:2013)</b>
<b>IEC 60335-1:2010 + A1:2013 + A2:2016</b>	<b>IEC 60335-2-40:2018</b>
<b>EN IEC 55014-1:2021</b>	<b>EN IEC 55014-2:2021</b>
<b>EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021 + A2:2024</b>	<b>EN 61000-3-3:2013 + A1:2019 + A2:2021</b>
<b>IEC 61000-3-2:2018 + A1:2020 + A2:2024</b>	<b>IEC 61000-3-3:2013 + A1:2017 + A2:2021</b>
<b>EN 14511:2022</b>	<b>EN 14825:2022</b>
<b>EN 12102-1:2022</b>	

and therefore answers to the essential requirements of the following European directives and regulations / e pertanto soddisfano i requisiti essenziali delle direttive e regolamenti europei seguenti / et par conséquent répondent aux exigences essentielles des directives et règlements européens suivantes / und erfüllen daher die grundlegenden Anforderungen der folgenden europäischen Richtlinien und Vorschriften / y por lo tanto cumple con los requisitos esenciales de las siguientes directivas y regulaciones europeas / e por conseguinte cumprem as exigências essenciais das seguintes diretivas e regulamentos europeus:

<b>Directive / Direttiva /</b>	<b>2014/35/EU (LVD)</b>
<b>Directive / Richtlinie /</b>	<b>2014/30/EU (EMC)</b>
<b>Direttiva / Diretiva:</b>	<b>2014/68/EU (PED)</b>
	<b>2009/125/EC (ErP)</b>

**Sede legale: Via Alfeno Varo, 35 - 25020 Alfianello - BS - Tel. +39 030 7285700 - Unità produttiva: Via Varese, 90 - 21013 Gallarate - VA - Tel. +39 0331 755111**

Capitale sociale € 13.416.000 i.v. - Codice fiscale e R.I. Brescia 03258640964 - P. IVA n. 03258640964 Cod. Ident. Intracom IT03258640964 - R.E.A. BS-520586 ECOPEP 060401 - RIDOMUS 060201 - Reg. Naz. Produttori AEE IT11040000007129 - Reg. Naz. Pile IT11040P00002540



	<b>2015/863/EU (RoHS 3)</b>	<b>amending annex II of Directive 2011/65/EU che modifica l'allegato II della Direttiva 2011/65/UE modifiant l'annexe II de la directive 2011/65/UE zur Änderung des Anhangs II der Richtlinie 2011/65/EU modificando el anexo II de la Directiva 2011/65/UE modificando o Anexo II da Diretiva 2011/65/UE</b>
<b>Regulation / Regolamento / Règlement / Verordnung / Reglamento / Regulamento:</b>	<b>(EU) 2017/1369</b>	
	<b>(EU) 811/2013</b>	
	<b>(EU) 813/2013</b>	
	<b>(EU) 2024/573</b>	

PED certified components / Componenti certificati PED / Composants certifiés PED / PED-zertifizierte Komponenten /  
Componentes certificados PED / Componentes certificados PED:

<b>Component / Componente / Composant / Komponente / Componente / Componente</b>	<b>Designation / Designazione / Designation / Bezeichnung / Designación / Designação</b>	<b>Models / Modelli / Modèles / Modelle / Modelos / Modelos</b>	<b>Module / Modulo / Module / Modul / Módulo / Módulo</b>
Compressor / Compensore / Compresseur / Kompressor / Compresor / Compresor	7KD420*	ANGHP08S ANGHP12S	E1
Pressure switch / Pressostato / Pressostat / Druckschalter / Interruptor de presión / Pressostato	ACB-1UB3008	All / Tutti / Tous / Alle / Todos / Todos	B + D
Pressure safety valve / Valvola di sicurezza / Soupape de sécurité de pression / Drucksicherheitsventil / Válvula de seguridad de presión / Válvula de Segurança de Pressão	B312425	All / Tutti / Tous / Alle / Todos / Todos	B + D

Notified body / Organismo notificato / Organisme notifié / Benannte Stelle / Organismo notifico / Organismo  
notificado:

**DEKRA Testing and Certification S.r.l. (2557) – Via F.lli Gracchi, 27 – 20092 Cinisello Balsamo (MI) – ITALY**

Certificate number / Numero di certificato / Numéro de certificat / Zertifikatsnummer / Número certificado / Número  
do certificado:

**DTC-PED-A00339-24**

Authorized signatory / Firma autorizzata / Signature autorisée / Zeichnungsberechtigte /  
Firma autorizada / Assinatura autorizada :

**Alfianello, Italy**  
Place of issue

**13/11/2024**  
Date of issue

**CEO**  
Function

**Paolo Nocivelli**  
Name  
L'Amministratore Delegato

Signature

**argoclima s.p.a.**